
Co se skvrnou na textilu?

Skvrny od alkoholu – čistíme lihem a vlažnou vodou.

Skvrny od bílého vína – neředěným čisticím prostředkem, pokud skvrna nezmizí, umístíme pod ní 
nádobu s horkou vodou a pára by si měla hravě poradit.

Skvrny od cukru – vlažnouvodou.

Skvrny od čaje – do vody přidáme saponát a kyselinu citrónovou.

Skvrny od červené řepy a zelí – připravíme si 5 %-ní roztok čpavku a vody, kartáčkem naneseme na 
znečištěné místo, pak skvrnu potřeme suchým mýdlem a nakonec oblečení vymácháme.

Skvrny od červeného vína – osvědčená metoda jeposypat skvrnu solí a vyprat v kyselém mléce.

Skvrny od čokolády –benzínem neboneředěným tekutým čisticím prostředkem.

Skvrny od hořčice – tričko umazané od hořčice vypereme v horké vodě se sodou.

Skvrny od kakaa a kávy – skvrnu potřeme saponátem, opatrně vykartáčujeme a opláchneme.

Skvrny od kompotů a marmelád – špinavé místo vyčistíme roztokem vody s kyselinou citrónovou.

Skvrny od majonézy – naneseme koncentrovaný čisticí prostředek, opláchneme a případně dočistíme 
benzínem.

Skvrny od mléka a šlehačky – ihned vypereme ve vlažnémýdlové vodě.
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Skvrny od medu – odstraňujeme pomocí teplé vody.

Skvrny od oleje, sádla či másla – na tyto mastné skvrny platí benzín.

Skvrny od omáčky – pokud nezabere neředěný čisticí prostředek, vyzkoušíme rovněž benzín.

Skvrny od ovoce – studená voda plus kyselina citrónová (2 lžíce vody na 1 lžíci kyseliny), na starší 
skvrny použijeme roztok z 5 lžic vody a 1 lžíce čpavku.

Skvrny od ořechů – skvrnu potíráme vatovým tamponem namočeným do kyseliny vinné.

Skvrny od piva – připravíme si roztok mýdlové vody s trochou denaturovaného lihu a skvrnu jím 
potíráme.

Skvrny od sirupů a ovocných šťáv – podobně jako u kompotů nám pomůže kyselina citrónová.

Skvrny od zmrzliny – nejprve vlažnou vodou, pak benzínem. Na ovocnou zmrzlinu můžeme vyzkoušet i 
kyselinu citrónovou.

Skvrny od žvýkačky – nalepenou žvýkačku zchladíme ledem nebo dáme oděv rovnou do mrazáku. Pak 
žvýkačku seškrábneme a dočistíme benzínem.


